

全新纯电EQE赏味泉城之旅

寻一餐美味去唤醒生活的光

不觉间，已经在济南生活了12年。一个轮回间，慢慢地熟悉了这里的人和事，也慢慢地习惯了这座城的味道。不知从何时起，我这个新济南人，也要用一碗热腾腾的甜沫去唤醒一整天的美好。或许，真正的爱上一座城，是从习惯这儿的味道开始的。城市用它独有的美味驻足了人们的脚步，满足味蕾的同时也最治愈人心。即刻出发，驱车再转一转济南，寻一餐美味来取悦自己，唤醒那束指引生活的光。

记者 陈颖

大道至简 老城味道最淳朴

老城区住着老济南，这里的甜沫也最济南。甜沫不甜反而味咸，这是济南独有的味道。像是老北京的豆汁儿，甜沫自然是老济南餐桌上的必备粥品。咸香软糯的小米糊，加入青菜、粉条、花生、豆腐皮等配料一锅慢熬，配上一口现炸酥软的油条，济南人的一天从此开启。

驾驶奔驰全新纯电EQE穿梭在老城街巷，喧嚣的市井仿佛在车辆进入人们视野的一刻静止。这台似是未来之物的汽车，与斑驳的老城形成强烈反差，引人不禁驻足打量。得益于整车多达22个传感器的全副武装和最大10度的后轮转向功能，也让这台车长近5米的大家伙，轻松应对熙攘的人流和错综狭窄的老城街道。

从老城区驶出，沿着护城河一路向西，行经黑虎泉，一早来打水的人络绎不绝。数百年来，这座立于泉水之上的城市，依旧保留着最淳朴的生活方式。沐着冬日的暖阳，坐于黑虎泉畔，饮一碗甘冽爽口的泉水大碗茶，足以唤醒身体的每一个细胞。

能唤醒这个早晨的绝不止于泉水。回到车内，泉水茶香依旧让人回味，此时一键开启“畅心醒神”功能，经由搭载HEPA过滤系统的“畅新空气护盾”过滤后的空气更为清新，15个扬声器的环绕立体声音响，释放出宛如现实般的声声鸟语，配合天然香氛带来的嗅觉感知，让人仿佛置身清晨的山野林间，神清气爽。

独具匠心 分寸之间显功力

“你好，奔驰。”一句问候能轻松唤醒车机。“空调温度调至25度，帮我导航到大明湖。”最新一代的MBUX系统可谓是最强大脑，全新升级的读心语音助理，具备一句话两个指令和延迟语音功能，聪明更贴心。

跟随车载高德定制导航向北行驶，路线信息清晰地同步显示在12.3英寸的LCD仪表屏和超大尺寸的平视系统中，跟随语音提示指令，精准地驶过每一个岔路，轻松抵达目的地。

冬天的大明湖畔，少了夏日的聒噪，平添了一份静谧祥和。微风习习轻拂柳，波光粼粼最明湖。



在大明湖南门稍作停留，全新纯电EQE近乎完美的弓型车身，与明湖碧波交相辉映，0.22超低风阻，也让过往的微风在车身留不下任何痕迹，乖乖滑过。

玩累了，在明湖畔找一家地道的鲁菜馆，于湖光山色中，品味泉城。鲁菜作为八大菜系之首，其历史最悠久、多以咸鲜为主，既考验厨师的刀工和对火候的掌握。

山东人宴请宾客的餐桌一定有一道大菜——糖醋鲤鱼。其采用黄河之鲤，造型为鱼头鱼尾高翘，显跳跃之势，有“鲤鱼跃龙门”的寓意。菜品色泽金黄，外焦里嫩，十分考验厨师的刀工和对火候的掌握。

优质的食材，是一道美味的根基。造车同样如此，一

辆好车，选材和做工都是对整车品质的考验。全新纯电EQE作为第400万辆在北京奔驰工厂下线的车型，对于奔驰而言有着里程碑的意义。在全球统一品质标准基础上，其整车采用钢铝混合车身，其中部分车身结构部件采用100%可回收钢材，能有效降低60%的能耗输出。

纵情山水 可靠安全的好旅伴

倘若吃腻了城市里的美味佳肴，不妨开车去南部山区转一转，那里的农家土菜一直是济南人的心头好。辣子鸡、鸡蛋饼，再来上一份土豆丝，传统三件套让人们不惜驱车几十公里，也要寻这一份来自大山的美味馈赠。或许，当一切回归原始的本真，才会让人流连。

济南进入南部山区只有一条南北笔直的大路，入冬时节，游人少了许多。宽敞的大路鲜有车辆，一脚油门下去，澎湃的动力一触即发。全新纯电EQE给人的驾驶感不单单只是一台纯电轿车，96.1千瓦时的强大电能储备，让动力源源不断地随踩随有，但又不会给你很强的推背感。动能回收也被奔驰工程师弱化得了无痕迹，丝滑线性的单踏板驾驶感，让此刻的跑山变成一种享受，沉闷已久的心得以瞬间唤醒。

适合自己的才是最好的，良好的驾驶质感来源于更高标准的专属调校。全新纯电EQE在上市前，已经在中国进行了累计50万公里（全球数百万公里）的道路耐久测试，底盘也针对中国路况进行了高标准调校，驾控体验更安全可靠。同时，在奔驰优秀的NVH表现基础上，针对中国客户也做了专属升级，从电驱系统到悬挂进行了大量优化，前排双侧静音玻璃以及



整车声学包，也让驾驶更为静谧。

进入山区，气温骤降。大可不必担心低温会给这台纯电动汽车带来什么能效损耗。基于奔驰EVA平台正向研发的全新纯电EQE，拥有可靠的能耗表现。其搭载奔驰自研电池管理系统，基于导航和充电信息对电池预加热或冷却，即便是冬日低温环境，也能令电池工作表现更加可靠。CLTC工况下最高752公里的续航，丝毫没有里程焦虑。

人间烟火气 最抚凡人心

随着夜幕降临，驱车返回市区，济南也迎来一天中最热闹的时刻，以“串都”之名，唤醒儒雅泉城的狂野激情。在济南，没有什么事是一顿烧烤解决不了的，如果有，那就两顿。济南烧烤，美在鲜嫩，大多选用泰山脚下的山羊，肉够好，便可奉行极简。撒上些许食盐孜然，就能让这烤串的鲜嫩肥美发挥到极致。

矮桌子、小马扎，散啤烤串花生毛豆，即便是冬天，济南的烧烤热度依旧不减。餐桌上是令人垂涎的鲜美烤肉，更是汇集的一桌真挚情谊，这是济南人的朴实和纯粹。推杯换盏之间，尽情享受酒精和烤肉带来的味觉刺激。

曲有终，筵有时。酒过三巡后，与一众好友道别。坐进全新纯电EQE的后排，把这一天最美好的时光交还给自己。在主动式氛围灯映衬下的泉城夜色也显得格外迷离暖心，柏林之声中如天籁般的古典乐，成为归途睡眠的催化剂，枕着纯电EQS同款的天鹅绒头枕，窝在为中国用户专属定制的后排空间，难得的小憩让人卸下一整天的疲惫。

生活，唯美食不可负，探索美食也是唤醒生活的过程。

世人皆为美食折腰，而这份美味背后，是美食大师的坚定与自洽。他们往往都有自己的偏执，手艺人枯躁的坚守和岁月的磨练中，获得了精妙的分寸感。这份全凭技艺的分寸感，也是诸多匠人对品质的坚守。有着百年造车历史的奔驰何尝不是如此，即便拥有全球顶尖的技术，也始终偏执地保留着最感性与最纯粹的造车理念。

后记：全新纯电EQE，可谓奔驰“全面电动”路上的一座里程碑。这一次，奔驰以领跑者的姿态，再次吹响纯电时代的号角，以先锋豪华设计与卓越配置，唤醒中国用户对于豪华和品质生活的每一寸感知。